
Bitte lesen Sie diese Anleitung vor Gebrauch des Artikels sorgfältig 
durch. Bewahren Sie sie auf und händigen Sie diese bei Weitergabe des 
Produkts mit aus.

Lieferumfang: Magnetischer Smartphonehalter
 Klammer für das Lüftungsgitter
 Haltemutter
 Selbstklebender Metallring mit Zentrierschablone
 Bedienungsanleitung

Dieser magnetische Smartphonehalter ist für iPhones ab der Serie 12 
direkt nutzbar, jedes andere Smartphone kann aber entsprechend 
aufgerüstet werden. Der beiliegende, selbstklebende Metallring kann 
theoretisch an jedweder Position auf der Rückseite des Smartphones 
aufgebracht werden, wenn Ihr Telefon aber induktiv geladen werden 
kann, emp�ehlt es sich, wie folgt vorzugehen:

Stellen Sie sicher, dass die Rückseite Ihres Smartphones sauber, trocken 
und fettfrei ist. Ermitteln Sie mithilfe der Zentrierschablone den exakten 
Mittelpunkt, ziehen Sie die Schutzfolie von der klebenden Rückseite des 
mitgelieferten Metallrings ab und positionieren Sie diesen in die runde 
Aussparung der Schablone. Drücken Sie den Ring mit sanftem Druck an 
Ihr Smartphone. Bringen Sie Ihr Smartphone mit der Rückseite in die 
Nähe des Smartphonehalters; dessen Magnete halten es zuverlässig in 
Position.

Inbetriebnahme:
Nehmen Sie die drei Teile des Smartphonehalters aus der Verpackung 
und verbinden Sie diese wie in nachfolgender Zeichnung dargestellt. 
Ö�nen Sie die Halteklammer mittels der Stellschraube (Drehung gegen 
den Uhrzeigersinn), setzen Sie sie vorsichtig an passender Stelle ins 
Lüftungsgitter und �xieren Sie sie wiederum mittels der Stellschraube 
(Drehung im Uhrzeigersinn). Jetzt können Sie Ihr Smartphone in Position 
bringen.

Achtung!
Für unsachgemäßen Gebrauch übernehmen wir keine Haftung.
Das Gerät ist kein Spielzeug, halten Sie es von Kindern fern.
Bitte führen Sie das Produkt und seine Einzelteile am Ende seiner 
Lebensdauer einer geeigneten, mit den Vorschriften Ihres Landes 
konformen Entsorgung zu.

Please read these instructions carefully before using the item. Keep them 
and hand them over when passing on the product. 

What’s in the box?  Magnetic smartphone holder, 
 Bracket for the ventilation grille, 
 Retaining nut, 
 Self-adhesive metal ring with centering template,   
 Operation manual 

This magnetic smartphone holder can be used directly for iPhones from 
series 12, but any other smartphone can be upgraded accordingly. The 
enclosed, self-adhesive metal ring can theoretically be attached to the 
back of the smartphone in any position, but if your phone can be 
charged wirelessly, it is advisable to proceed as follows: 

Make sure the back of your smartphone is clean, dry and free of grease. 
Use the centering template to determine the exact center point, remove 
the protective �lm from the adhesive back of the supplied metal ring 
and position it in the round recess in the template. Press the ring onto 
your smartphone with gentle pressure. Bring the back of your 
smartphone close to the smartphone holder; its magnets hold it reliably 
in position. 

Installation: 
Take the three parts of the smartphone holder out of the packaging and 
connect them as shown in the drawing hereunder. Open the retaining 
clip using the adjusting screw (turn counterclockwise), carefully place it 
in the appropriate place in the ventilation grille and �x it again using the 
adjusting screw (turn clockwise). Now you can position your 
smartphone.

Caution! 
We accept no liability for improper use. 
The device is not a toy, keep it away from children. 
At the end of its life span, please dispose of the product and its 
individual parts in a suitable manner in accordance with the regulations 
in your country.
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Veuillez lire attentivement ces instructions avant d'utiliser l'article. 
Conservez-les et remettez-les lors de la remise du produit. 

Contenu de la livraison:  Support magnétique pour smartphone, 
 Support pour la grille de ventilation, 
 Écrou de retenue, 
 Bague métallique autocollante avec gabarit de centrage, 
 Mode d'emploi
 
Ce support magnétique pour smartphone peut être utilisé directement 
pour les iPhones de la série 12, mais tous les autres smartphones 
peuvent être mis à niveau en conséquence. L'anneau métallique 
autocollant joint peut théoriquement être �xé à l'arrière du smartphone 
dans n'importe quelle position, mais si votre téléphone peut être chargé 
par induction, il est conseillé de procéder comme suit : 

Assurez-vous que le dos de votre smartphone est propre, sec et exempt 
de graisse. Utilisez le gabarit de centrage pour déterminer le point 
central exact, décollez le �lm protecteur du dos adhésif de l'anneau 
métallique fourni et placez-le dans l'évidement rond du gabarit. 
Appuyez sur l'anneau sur votre smartphone avec une légère pression. 
Approchez l'arrière de votre smartphone du support pour smartphone ; 
ses aimants le maintiennent en position de manière �able. 

Installation: Sortez les trois parties du support pour smartphone de 
l'emballage et connectez-les comme indiqué sur le schéma suivant. 
Ouvrir le clip de maintien à l'aide de la vis de réglage (tourner dans le 
sens inverse des aiguilles d'une montre), le placer avec précaution à 
l'endroit approprié dans la grille de ventilation et le �xer à nouveau à 
l'aide de la vis de réglage (tourner dans le sens des aiguilles d'une 
montre). Vous pouvez maintenant positionner votre smartphone. 

Attention! 
Nous déclinons toute responsabilité en cas d'utilisation inappropriée. 
L'appareil n'est pas un jouet, gardez-le hors de portée des enfants. 
À la �n de sa durée de vie, veuillez éliminer le produit et ses pièces 
détachées de manière appropriée conformément à la réglementation de 
votre pays.

Пожалуйста, внимательно прочтите эти инструкции перед 
использованием изделия. Сохраните их и передавайте при передаче 
продукта. 

Комплект поставки:  Магнитный держатель для смартфона,   
  Кронштейн вентиляционной решетки,   
  Стопорная гайка, 
  Самоклеящееся металлическое кольцо с   
   центрирующим шаблоном, 
  Руководство по эксплуатации 

Этот магнитный держатель для смартфона можно использовать 
напрямую с iPhone серии 12, но любой другой смартфон можно 
модернизировать соответствующим образом. Прилагаемое 
самоклеящееся металлическое кольцо теоретически может быть 
прикреплено к задней части смартфона в любом положении, но если 
ваш телефон можно заряжать индуктивно, рекомендуется 
действовать следующим образом: 

Убедитесь, что задняя часть вашего смартфона чистая, сухая и 
обезжиренная. Используйте центрирующий шаблон, чтобы 
определить точную центральную точку, снимите защитную пленку с 
липкой задней части поставляемого металлического кольца и 
поместите ее в круглую выемку шаблона. Слегка прижмите кольцо к 
смартфону. Поднесите заднюю часть смартфона к держателю для 
смартфона; его магниты надежно удерживают его на месте.
 
Установка: Выньте три части держателя для смартфона из упаковки 
и соедините их, как показано на следующем рисунке. Откройте 
фиксирующий зажим с помощью регулировочного винта (поверните 
против часовой стрелки), аккуратно поместите его в 
соответствующее место в вентиляционной решетке и снова 
закрепите с помощью регулировочного винта (поверните по 
часовой стрелке). Теперь вы можете позиционировать свой 
смартфон.

Осторожность! 
Мы не несем ответственности за ненадлежащее использование. 
Устройство не игрушка, храните его в недоступном для детей месте. 
По окончании срока службы, пожалуйста, утилизируйте продукт и 
его отдельные части подходящим способом в соответствии с 
правилами вашей страны.
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